

Чествование Б. А. Александрова

В Центральном Доме Советской Армии имени М. В. Фрунзе состоялось чествование народного артиста СССР начальника и художественного руководителя дважды Краснознаменного ансамбля песни и пляски Советской Армии имени А. В. Александрова генерал-майора Бориса Александровича Александрова. Артисты ансамбля, многочисленные гости пришли поздравить его с 70-летием со дня рождения и с присвоением высокого звания Героя Социалистического Труда.

Первый заместитель начальника Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал-полковник Г. В. Средин огласил Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении Б. А. Александрову звания Героя Социалистического Труда, зачитал поздравительное письмо от Министра обороны СССР Маршала Советского Союза А. А. Гречко.

Юбиляра сердечно приветствовали заместитель министра культуры СССР Н. И. Мордовинов, генерал-майор авиации Е. А. Васильев.

— Спасибо родной Коммунистической партии, высоко ценившей мои скромные заслуги, героической Советской Армии, питающей все мое творчество, — сказал в ответ на поздравления народный артист СССР Герой Социалистического Труда генерал-майор Б. А. Александров.

(Наш корр.).

ИЗДАНИЕ
Г. МОСКВА

ДВІ
1971